

भूमि पूजन कर की धर्म ध्वज की स्थापना

राजलदेसर । राजलदेसर गौशाला बास में स्थित भोला बाबा बगीची में संत पुष्कर नाथ महाराज की 19 वीं बरसी पर आज भूमि पूजन कर के धर्म ध्वज की स्थापना की गई नापासर के पंडित विमल जोशी ने मन्त्रों उच्चारण के साथ भूमि पूजन करवाया। संत सुरजीतनाथ पूर्व मंत्री राजकुमार रिणवा, भीकमचंद सुथार भाजपा मंडल अध्यक्ष विष्णु प्रजापत नेता प्रतिपक्ष दीनदयाल स्वामी, भगवान दास स्वामी, भुवनेश्वर शर्मा, शंकर खंडोलिया, डॉ. हीरालाल सोनी, नगर पालिका कनिष्ठ अभियंता हर्षित बशीर के द्वारा धर्म ध्वज की स्थापना की गई बाबूलाल तिवाड़ी लिखमादेसर सहपत्नीक यजमान थे। 26 जनवरी से 5 कुंडीय श्री रुद्र अन्रपूर्णा व श्री मद भागत कथा ज्ञान यज्ञ का आयोजन एक फरवरी तक होगा वहीं 2 फरवरी को विशाल भंडारा साधु संतो की विदाई होगी। इस अवसर पर पाषाण जयचंद महावर भवानी सेनी मंत्री नोरंगनाथ सिद्ध हंसोजी धाम लिखमादेसर के महंत भवराणाथ सिद्ध, उभासकर दाधीच, सुशील शर्मा, करणी सिंह बिका, धनराम नाई, विजय धोडला, चोदरतन रिणवा, हनुमान कांकरिवाल, गुलजी पंडिहारा, सांवरमल प्रजापत, नोरतन मल नाई, सहित अनेकों व्यक्ति मौजूद रहे।

युवाओं के क्षेत्र में नये आयाम स्थापित करुंगा : जाखड़

चूक । स्थानीय नेहरू युवा केंद्र में बुधवार को खेल मंत्रालय भारत सरकार के जिला युवा अधिकारी एम. आर. जाखड़ का उपनिदेशक पद पर पदोन्नति होने पर भव्य अभिनंदन किया गया। लेखाधिकारी महेश कुमार सेनी ने बताया कि सरल स्वभाव के धनी एम आर जाखड़ का उपनिदेशक पद पर पदोन्नति होना हम सबके लिए गौरव का विषय है।

इस अवसर पर युवा सलाहकार समिति सदस्य नीरज जांगिड ने कहा कि जाखड़ ने युवा अधिकारी रहते हुए युवाओं के लिए अनेक नवाचार किये तथा हर समय युवाओं के मार्गदर्शन व कार्य को संगम बनाने के लिए युवा मंडलों की प्रोत्साहित कर उल्लेखनीय कार्य किये हैं। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुये उप निदेशक जाखड़ ने कहा कि सरकार ने जो नई जिम्मेदारी दी है,

महिला ने युवक पर किया कुल्हाड़ी से वार

खेतड़ी (निसं) । थाना क्षेत्र के मिश्रावली ढाणी में जमीनी विवाद को लेकर दो पक्षों में मादपीट करने का मामला सामने आया है। इस दौरान एक महिला ने युवक पर कुल्हाड़ी का वार कर दिया, जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। दोनों पक्षों में पिछले कुछ दिनों से जमान पर तारबंदी करने को लेकर विवाद होने की बात सामने आई है।

सोशल मिडिया पर कुल्हाड़ी से वार करने का विडियो वायरल होने के बाद पुलिस दोनों पक्षों की रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी। एएसआई सुबेसिंह ने बताया कि ढाणी मिश्रावली

राजकीय स्कूल अब जानी जाएगी शहीद कुलदीप सिंह के नाम से

खेतड़ी, (निसं) सिंधाना थाना क्षेत्र के घरडाना खुर्द की पीएम श्री महात्मा गांधी राजकीय स्कूल अब शहीद कुलदीप सिंह के नाम से जानी जाएगी। शिक्षा विभाग ने देर शाम को एक आदेश जारी कर स्कूल का नामकरण शहीद कुलदीप सिंह के नाम करने के निर्देश दिए हैं। जानकारी के अनुसार देश के पहले चीफ ऑफ डिफेंस स्टाफ जनरल बिपिन रावत के साथ हैलिकॉप्टर क्रेश में शहीद हुए जिले के घरडाना खुर्द निवासी स्कवाइज लीडर कुलदीप सिंह राव को तीन साल बाद प्रदेश सरकार ने यह सम्मान दिया है। 8 दिसंबर 2021 को शहीद हुए कुलदीप सिंह राव की शहादत को चिर स्थायी बनाने के लिए साथ में एक स्टेडियम बनाने के साथ-साथ स्कूल के नामकरण की मांग उठ रही थी।

स्कवाइज लीडर कुलदीप सिंह राव की तीसरी पुण्यतिथि पर शंभूशुभ्र उपचुनाव में जीते विधायक राजेश भंडू कार्यक्रम में गए तो उनके सामने भी टाामीणों यह मांग उठाई थी। इस दौरान विधायक भंडू ने आवस्वत किया था कि वे मुख्यमंत्री से इस मामले में बाचित कर स्कूल का नामकरण जल्द करावाएंगे। आश्वासन के एक महत्वाकांक्षी दिवाधायक एवं ने इस मामले को लेकर 27 दिसंबर 2024 को मुख्यमंत्री को पत्र लिखा। इसके अलावा दो-तीन दिन बाद

सांसद राहुल कस्वां की उप-मुख्यमंत्री दीया कुमारी से मुलाकात

चूक । सांसद राहुल कस्वां ने प्रदेश की उप-मुख्यमंत्री दीया कुमारी से मुलाकात कर चूक संसदीय क्षेत्र में सड़क इन्फ्रास्ट्रक्चर से सम्बन्धित विभिन्न मुद्दों पर सार्थक चर्चा की। साथ ही इन्हीं मुद्दों को लेकर उन्होंने अतिरिक्त मुख्य सचिव-सार्वजनिक निर्माण विभाग राज. सरकार से भी विस्तारपूर्वक चर्चा की।

सांसद कस्वां ने उप-मुख्यमंत्री को बताया कि चूक संसदीय क्षेत्र में सड़कों के उन्नयन की महती आवश्यकता है। चूक संसदीय क्षेत्र में पूर्व में बनाई गई

■ **संसदीय क्षेत्र में सड़क इन्फ्रास्ट्रक्चर को लेकर हुई व्यापक चर्चा**

सभी सड़कों का भारत सरकार की योजना में उन्नयन कर दिया गया है। पिछले काफी समय से चूक संसदीय क्षेत्र की सड़कों की श्रेणी का परिवर्तन नहीं किया गया है। अगर ग्रामीण सड़कों को परिवर्तित कर दिया जाये तो भारत सरकार व राजस्थान सरकार के विभिन्न

■ **नेहरू युवा केन्द्र में उपनिदेशक पद पर पदोन्नति होने पर जाखड़ का किया अभिनंदन**

इसे मैं कंधे से कंधा मिलाकर उत्साह के साथ निर्वहन करूंगा और आने वाले समय में युवाओं के प्रति नये आयाम स्थापित करने का प्रयास करूंगा। इस मौके पर पूर्व लेखाधिकारी मधुसूदन आचार्य, शंकर लाल शर्मा, राजकुमार सहाय, उमदे कुमार, नेमीचंद, अनिल कुमार सहित नेहरू युवा केंद्र से जुड़े अनेक युवाओं ने जाखड़ का माल्यापण कर, शाल आठकार, साफा पहनाकर व प्रतिक चिन्ह प्रदान कर अभिनंदन किया। मंडल उच्यक्ष लोकेश सेनी ने आर्गटुकों का आभार व्यक्त किया।



चूक सांसद राहुल कस्वां ने प्रदेश की उप-मुख्यमंत्री दीया कुमारी से मुलाकात कर विभिन्न मुद्दों पर चर्चा की।

करने की मांग रखी है। सांसद ने उप-मुख्यमंत्री को बताया कि चूक जिला मुख्यालय पर राज्य सरकार द्वारा ओवर ब्रिज का निर्माण करवाया गया था; लेकिन तकनीकी खामी के चलते यह ओवरब्रिज अनुपयोगी है। छोटे वाहनों के अलावा यह मार्ग बंद हो गया है, जिसके कारण बड़े वाहनों को बहुत घूम कर चूक शहर से गुजरना पड़ता है। जनता के मांग के अनुरूप इस अनुपयोगी हो चुके ओवर

ब्रिज को डिस्टैल किया जाये और इस स्थान पर सेतु बंधन योजना या राज्य सरकार द्वारा नया ओवर ब्रिज निर्माण किया जाए। चूक संसदीय क्षेत्र के विभिन्न शहरों में सुगम आवागमन हेतु विभिन्न सड़कों को फोरलेन व सौन्दर्यकरण करने का अग्रह किया। कडवासर चौराहा से झारिया मोरी (चूक), एनएच-52 से लाल घंटाघर वाया पुनियां कालोनी (चूक), डीटीओ कार्यालय से कलेक्ट्रेट ऑफिस सर्किल

रितिक शर्मा का एनडीए में चयन

सीकर । वर्तमान में चल रहे एनडीए 154 एसएसबी इंटरव्यूज में सीकर स्थित प्रिंस एनडीए एकेडमी व प्रिंस सैनिक स्कूल से एसएसबी में एक के बाद एक सलेक्शन होते जा रहे हैं। इसी क्रम में प्रिंस एनडीए एकेडमी के रितिक शर्मा का एनडीए 154 एसएसबी में चयन हुआ है। इस चयन के माध्यम से रितिक को सेना में लेफ्टिनेंट के पद पर नियुक्ति मिलेगी। रितिक मूलतः भवानीखेड़ा, भिवानी, हरियाणा का रहने वाला है। रितिक के पिता अनिल शर्मा सरकारी शिक्षक हैं एवं माता रिशु शर्मा गृहिणी हैं। गौरवलाब है कि प्रिंस एनडीए एकेडमी व प्रिंस सैनिक स्कूल में 10 वीं तथा 12 वीं एवं 12 वीं उत्तीर्ण विद्यार्थियों को एनडीए यूपीएससी, एसएसबी एवं यूपीएससी सिविल सर्विसेज एग्जामिनेशन के पैटर्न पर स्कूलिंग के साथ-साथ तैयारी करवाई जा रही है।

दादी की दिव्य ज्योत रथ यात्रा 21 को पहुंचेगी चूक

चूक । ढांडण शक्तिधाम में अखिल भारतीय मां टीडा गेला बसन्तोत्सव परिवार व श्री ढांडण शक्ति भक्त मण्डल की ओर से रजत जयंती उत्सव हर्षोल्लास के साथ मनाया जायेगा। आयोजन समिति के पदाधिकारियों ने बताया कि दादी की दिव्य ज्योत रथ यात्रा का 41 वां ठहराव 21 जनवरी को चूक में होगा। यह यात्रा सम्पूर्ण भारत भ्रमण करते हुए मंगलवार 21 जनवरी को प्रातः 10 बजे धोली सली दादी मंदिर पहुंचेगी। जहां से विशाल शोभायात्रा निकाली जाएगी, जो मुख्य मार्गों से होते हुये श्री राम मंदिर पहुंचेगी।

शोभायात्रा के बाद श्रीराम मंदिर में विशाल भजन संघ्या का आयोजन किया जायेगा। भजन संघ्या में विश्व विख्यात गायक कलाकार अपनी मधुर वाणी से

■ **विभिन्न कार्यक्रमों की होगी मनमोहक प्रस्तुतियां**

भजनों की प्रस्तुति देंगे। आयोजकों ने बताया कि शोभायात्रा में गौ माता, ऊंट, घोड़ी, डोल, बैड वादक सहित अनेक मनमोहक झांकिया आकर्षण का केन्द्र होगी। गौरवलब है कि इसी क्रम में टीडा गेला दादी की ज्योत यात्रा गत 11 दिसंबर को ढांडण धाम से रवाना हुई थी, जो अटोहा, पानीपत, दिल्ली, वृंदावन, मथुरा, कानपुर, वाराणसी, मुजफ्फरपुर, दरभंगा, सिलीगुड़ी, बंगालीगंज, उदालगुड़ी, इलाहार, डिब्रुगढ़, जोरहाट, नौगंव, कंकीधाम, कोलकाता, टाटानगर, रांची,

परिवहन विभाग की टीम ने लगाए रिफ्लेक्टर टेप

चूक । सड़क सुरक्षा माह-2025 "परवाह" के कार्यक्रम के अंतर्गत चूक शहर में संचालित गैर परिवहन यानों, लिपिया वाहनों, घोड़ा गाडियों व डंट गाडियों पर एमडीएम बिजेन्द्र सिंह के निर्देशन में परिवहन विभाग की प्रवर्तन टीम ने बुधवार को रिफ्लेक्टर टेप लगाए। जिला परिवहन अधिकारी ने बताया कि इस दौरान परिवहन निरीक्षक कन्हैयालाल यादव, गार्ड राकेश कस्वां, जितेन्द्र ढाका व चालक विजय कुमार सैनी मौजूद थे। इसी क्रम में बुधवार को ढांडण टोल प्लाजा पर नि:शुल्क नेत्र जांच शिविर का आयोजन एनएचएआई सांसार टोल रोड प्रा.लि. व परिवहन विभाग के सौजन्य से किया गया। जिसमें चालकों की नेत्र जांच कर नि:शुल्क औषधियां वितरित की गई।

वाहन चालकों को चश्मे के नम्बर भी दिये गये। नेत्र जांच शिविर में राजकीय डेडरान भरतिया अस्पताल के नेत्र विशेषज्ञ डॉ. प्रशांत कुमार, नेत्र विशेषज्ञ सीएससी रतननगर के नेत्र विशेषज्ञ डॉ. अभिमन्यू चौहान, टोल प्लाजा की पैरामेडिकल टीम ने अपनी सेवाएँ दीं। इस कार्यक्रम में परिवहन निरीक्षक कन्हैयालाल यादव, टोल प्लाजा मैनेजर सुरेंद्र सिंह, आर.पी.ओ जितेन्द्र सिंह शेखवत, रोड सेफ्टी ऑफिसर टोल प्लाजा ढांडण प्रदीप कुमार माधुर व समस्त टोल कर्मी व परिवहन विभाग के गार्ड मौजूद थे।

सम्बलपुर, रायपुर, बिलासपुर, कटनी, भोपाल, उज्जैन, हैदराबाद, अंतपुर, बेंगलूर, बेलगाम, पुणे, मुम्बई, सुरत, अहमदाबाद, पाली, किशनगढ़, नावां, जयपुर, लक्षमणगढ़, चूक, रतनगढ़, फतेहपुर होते हुए रोलासाबर पहुंचेगी और आगामी 23 जनवरी को रोलासाबर से विशाल पट्टयात्रा हजारों भक्तों, हाथी, घोड़े, ऊंट नृत्य सहित विभिन्न झांकीयों के साथ टीडा गेला दादी के परम धाम ढांडण पहुंचेगी। आपको बता दें कि आगामी 24 से 26 जनवरी को ढांडण धाम में विराट महोत्सव का आयोजन किया जाएगा। इस अवसर पर विख्यात गायकवृंद कविता पौडवाल, अनुप जलोटा, लखबीर सिंह लखड़ा, किशन भगत एक से बढकर एक भजनों की प्रस्तुतियां देंगे।

सार-समाचार

हादसों में दो युवकों की दर्दनाक मौत



पोस्टमार्टम के दौरान तारा नगर पुलिस ने पंचनामा तैयार किया।

तारानगर । तारानगर कस्बे में दो अलग-अलग सड़क हादसों में दो युवकों की दर्दनाक मौत हो गई। पिलानी निवासी 40 वर्षीय सुखबीर अपने गांव से अपने ससुराल तारानगर आ रहा था इसी दौरान राजगढ़ रोड पर बोलेरो में बाइक को टक्कर मार दी जिससे उसकी मौत हो गई वहीं दूसरे हादसे में उदयपुरवाटी के करहोट निवासी 24 वर्षीय बजाज फाइनेंस में काम करने वाला बीएसएम ब्रांच सेलस मैनेजर राहुल बाईक पर सवार होकर तारानगर से साहवा जा रहा इसी दौरान चंगाई चौराहे के पास टैक्टर ने बाइक को टक्कर मार दी जिससे उसकी मौत हो गई। पुलिस ने दोनों मामलों में परिजनों की रिपोर्ट पर मामले दर्ज कर जांच शुरू कर दी है एवं शवों का पोस्टमार्टम करा कर परिजनों को सुपुर्द कर दिया। युवक की हत्या के आरोप में महिला गिरफ्तार

हत्या के आरोप में महिला गिरफ्तार

खिरोड़ । गोटडा थाना इलाके के भरवाडी गांव की कीर की ढाणी में 11 जनवरी को सड़क किनारे मिले युवक हंसराज कीर के शव के मामले का पुलिस ने खुलासा करते हुए एक महिला को गिरफ्तार किया है। युवक ने महिला के घर में सुसाइड किया था। महिला ने डेड बाँडी सड़क किनारे डालकर सबूत नष्ट करने का प्रयास किया था। साथ ही मृतक के मोबाइल से सिम निकाल उसे तोड़कर फेंक था। गोटडा थानाधिकारी कमलेश चौधरी ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी कीर की ढाणी निवासी गीता देवी पत्नी स्व रमेश कुमार कीर है। पुलिस जांच में सामने आया कि गीता देवी की हंसराज से करीब ढाई साल से जान पहचान थी। दोनों के घर आस-पास में ही है। घटना के दिन 10 जनवरी की रात गीता देवी ने ही काले ककरे हंसराज को अपने घर बुलाया था। हंसराज ने गीता के घर पर ही खाना खाया। इस दौरान दोनों में किसी बात को लेकर तकरार हो गई। गीता नाराज होकर घर से बाहर चली गई। पीछे से हंसराज ने उसी के घर में टीन शैंड के छपर में लगे पंखे के हुक से चुनौी का फंदा लगा झूल गया। कुछ देर बाद जब गीता वापस घर आई तो हंसराज फंदे पर झूल रहा था। तब गीता ने डर व बघराहट में फंदा को दांतले से काटकर हंसराज को नीचे उतार लिया। उसके मुँह पर पानी डाला लेकिन तब तक हंसराज की मृत्यु हो चुकी थी। बाद में गीता शव को घसीटकर अपने घर से बाहर ले गई और खेमचंद के घर के पास सड़क किनारे डाल दिया। गीता ने हंसराज के मोबाइल फोन से सिम निकालकर तोड़कर फैंक दी। मोबाइल घर में छुपा दिया। डीएसपी राजवीरसिंह ने बताया कि महिला ने डेड बाँडी सड़क किनारे डालकर सबूत नष्ट करने का प्रयास किया। आरोपी महिला का मकान मृतक के घर के पास ही है। आरोपी महिला के पति की नौ साल पहले मौत हो चुकी है। कीर की ढाणी निवासी रणजित ने रिपोर्ट दर्ज कराई है। घटना की हंसराज शराब के ठेके पर सेल्समैन का काम करता था। 10 जनवरी की रात करीब 10 बजे वह खाना खाने के लिए बैठा था। उसी समय उसके फोन पर एक कॉल आई और वह फोन पर बात करते-करते घर बाहर निकल गया। अगले दिन युवक उसका सड़क किनारे शव मिला। रिपोर्ट में हत्या कर शव को घर के बाहर रोड पर पटकने की आशंका बताई थी।

नोडल अधिकारी नियुक्त

सीकर । जिला निर्वाचन अधिकारी एवं जिला कलेक्टर मुकुल शर्मा ने आदेश जारी कर जिले के समस्त उच्च माध्यमिक राजकीय, निजी विद्यालयों में स्कूल मतदाता साक्षरता क्लब (ईएससी) के सुदृढीकरण, सफल संचालन एवं प्रभावी पर्यवेक्षण के लिए नोडल अधिकारी, सहायक नोडल अधिकारी, ईंग्लिसी (स्कूल) नियुक्त किया है। उन्होंने बताया कि मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी नोडल अधिकारी ईंग्लिसी (स्कूल) सीकर, जिला साक्षरता एवं सहायक शिक्षा अधिकारी सीकर को सहायक नोडल अधिकारी, ईंग्लिसी (स्कूल) में नियुक्त किया गया है।

सर्दी से बचाव के लिए 10 हीटर किए भेंट

लक्षमणगढ़ शेखावाटी । स्थानीय राजकीय जिला चिकित्सालय में भाभासाह राकेश खाखल द्वारा सर्दी से बचाव के लिए 10 हीटर किए गए। जिला चिकित्सालय लक्षमणगढ़ के प्रमुख चिकित्सा अधिकारी डॉ. अटल भास्कर ने बताया कि संस्थान से सेवा निवृत्ति पूर्व सीनियर नर्सिंग अधिकारी रामेश्वर सिंह थालौड़ा द्वारा भाभासाह राकेश खाखल पुत्र करण सिंह निवासी पालडी एवं हाने प्रोपराइटर जिला कलथं स्टीर लक्षमणगढ़ से संपर्क कर चिकित्सालय में मरीजों के दिवांधर्तें दिवांधर्तें हेतु प्रेरित किया गया। भाभासाह द्वारा बीमार मरीजों के सर्दी से बचाव हेतु चिकित्सालय में 10 हीटर भेंट किए गए। पीएमओ डॉ भास्कर ने भाभासाह परिवार का आभार व्यक्त कर धन्यवाद प्रकट किया।

किसानों ने प्रशासन का पुतला दहन किया

शंभूशुभ्र,। 765 की केस ट्रॉसिगेशन लाइन प्रभावित किसान सहचर्च समिति लगातार गांवों में 20 जनवरी के कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन को लेकर जन संपर्क कर रही है। संचर्च समिति के प्रवक्ता कपिल ऐचर ने बताया कि बुधवार को जेजुर पर तोडाया चंचयत के किसानों से सम्पर्क किया गया। सम्पर्क के दौरान किसान नेता मनोज बलौदा व सतीश ऐचर ने किसानों को कहा कि अगर आज हम नहीं जागे तो आने वाले समय में वे कम्पनियों सरकारों के साथ मिलकर हमें जमीनों से बेदखल कर वंघुआ मजदूर रखने का काम करेंगे। हमारी खेती किसानी हमारे पूर्वजों ने जागीरदारों व रजवाडों से खुनी संचर्च के बाद हासिल की थी। जिसे आज हम किसी भी हालत में इन कम्पनियों के हक में नहीं जाने देंगे। जनसंपर्क के दौरान विकास तोगडा व दीनु जाट ने सभी किसानों से आ न किया कि जिस तरह गैस पाइपलाइन से प्रभावित किसानों की जमाबंदियों में तत्कालीन कलेक्टर व तहसीलदार ने कम्पनियों के साथ मिलीभगत कर नोट लगाकर किसान के हक को लूटा है। उसी तरह हमारे हक पर भी डाका डाला जाएगा। सभी एकजुटता से संचर्च को मजबूत करो ताकि हमारे साथी किसानों की जमाबंदियों में से लगा हुआ नोट भी हटावाये और प्रभावित भूमि का अधिकतम मुआवजा भी लेंगे। जनसंपर्क के बाद पुतला दहन करने के लिए तमाम किसान डाबडी के आम चौक में इकट्ठे हुए और संचर्च को तेज करने का आ न किया। संचर्च समिति के प्रवक्ता कॉमरेड कपिल ऐचर ने बताया कि गुरुवार को राणासर व बसना नांग के किसानों से जनसंचर्च किया जाएगा। उसके बाद राणासर के आम चौक में प्रशासन का पुतला दहन किया जाएगा। जनसंचर्क व पुतला दहन के दौरान जस्सू डाबडी, प्यारेलाल बलौदा, महेंद्र, रावसिंह तोगडा, श्रीराम पावल, प्रदीप जांजिड, दिनेश बलौदा, श्रवण बलौदा, प्रवीण, आजाद तोगडा, कबीर मीणा, मनीराम, कमलेश, बंटी डाबडी आदि मौजूद रहे।

50 यात्रियों का पहला जत्था रवाना हुआ

मुकुंदगढ़,। प्रयागराज महाकुंभ यात्रा के लिए बुधवार को श्रद्धालुओं का पहला जत्था रवाना हुआ। श्री सिद्धेश्वर महादेव आश्रम के अध्यक्ष ने बताया कि आश्रम के महंत चेतनाथ महाराज ने हरी झंडी दिखाकर यात्रा के पहले जत्थे को रवाना किया। दूसरा जत्था 20 जनवरी को, तीसरा जत्था 25 जनवरी को, चौथा 30 जनवरी को, पांचवा पांच फरवरी को, अंतिम जत्था 10 फरवरी को रवाना होगा। महाराज ने कहा कि जो भी भक्तगण प्रयागराज महाकुंभ जाना चाहते हैं। अपना पहले से रजिस्ट्रेशन करावा कर इन जत्थों के साथ जा सकते हैं। जिसमें खाना व ठहरने की व्यवस्था आश्रम की ओर से निशुल्क की गई है। इस अवसर पर भास्कर दूलाड, राजेंद्र पोवाल, सुरेश शर्मा नूआंबाले, भीमसिंह बडगुर्जर, बनवारी जांगिड, सुभाष शर्मा सहित भक्तगण मौजूद थे।

कैप्टन सीताराम धीवा हुए सम्मानित

कोलसिया,। देश के सैनिकों के बलिदान और सेवा को सम्मानित 14 जनवरी का दिन आर्मी डे के रूप में मनाया गया। इस दौरान सूचना केंद्र सभागार शंभूशुभ्र में वीरगंगा एवं भूतपूर्व सैनिकों का सम्मान समारोह आयोजित किया गया। इस मौके पर भारतीय पूर्व सैनिक सेवा परिषद गुडा ब्लॉक अध्यक्ष का सम्मान धीवा महाज्ञा सहित 45 वीरगंगाओं व 16 वॉलेंटियर्स का सम्मान किया गया। यह सम्मान समारोह जिला सैनिक कल्याण अधिकारी अनिल पुनियां, शंभूशुभ्र तहसीलदार महेंद्र मूंड़, लीग अध्यक्ष कैप्टन ताराचंद नूनियां आदि के आतिथ्य में किया गया।

130 विद्यार्थियों को स्वेटर वितरित

चूक । जिला मुख्यालय स्थित राजकीय कबीर उच्च माध्यमिक विद्यालय में इंडियन रेडक्रॉस सोसाइटी जिला शाखा चूक व अणुगत समिति के संयुक्त तत्वावधान में बुधवार को विद्यार्थियों को स्वेटर वितरित किए गए। रेडक्रॉस सोसाइटी के जगदीश शर्मा ने बताया कि समिति अध्यक्ष जिला कलेक्टर अधिकेश सुराणा की प्रेरणा से विद्यालय के 130 छात्रा-छात्राओं को स्वेटर वितरित की गई। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि समिति उपाध्यक्ष श्याम सुंदर साहय थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता सहायक निदेशक बिजेंद्र दाधीच ने की। वहीं कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि अनुप्रगत समिति की संयोजिका रचना कोठारी, चांद छाजेड, महेंद्र पारख, एडवोकेट ताहिर खान, संजय बरडियन व लोकेश कोठारी थे।

युवाओं के लिए सुनहरे अवसर

सीकर । राजस्थान कौशल एवं आजीविका विकास निगम द्वारा संचालित मुख्यमंत्री कौशल विकास योजना राज्य के युवाओं के भविष्य को संवारने की दिशा में एक क्रांतिकारी पहल साबित हो रही है। यह योजना न केवल युवाओं को रोजगार के योग्य बना रही है, बल्कि उन्हें आत्मनिर्भरता की ओर भी अठारस कर रही है। के नेतृत्व में इस योजना के तहत राजस्थान के कोने-कोने में कौशल विकास केंद्र स्थापित किए जा रहे हैं, जहां युवाओं को उभरते हुए औद्योगिक क्षेत्रों के अनुरूप आधुनिक और प्रासंगिक कौशलों में प्रशिक्षण दिया जा रहा है। यह योजना राज्य के युवा वर्ग के लिए रोजगार के बेहतर अवसर खोलने में मील का पत्थर साबित हो रही है। कौशल विकास योजना के तहत 223

नेता प्रतिपक्ष ने समस्याओं के बारे में अवगत कराया

राजलदेसर । नगर पालिका में लंबे समय से अधिशासी अधिकारी का रिस्त पद चल रहा था बुधवार को नगर पालिका में अधिशासी अधिकारी के पद पर कुंद देया ने पदभार टाहण किया। पदभार टाहण करने के बाद उन्होंने भारतीय जनता पार्टी के नेता प्रतिपक्ष दीनदयाल स्वामी के नेतृत्व में भाजपा नेताओं ने राजलदेसर कस्बे की विभिन्न समस्याओं के बारे में अवगत कराया जिसमें उन्होंने कहा नगर पालिका में किसी तरह का कोई प्रघातक नहीं होना चाहिए साथ ही विकास कार्य में भेदभाव नहीं होना चाहिए इसके अलावा विभिन्न समस्या के बारे में अवगत कराया। इसके अलावा प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत पात्र व्यक्तिओं को आवास योजना का लाभ मिलना चाहिए अगर अपात्र व्यक्ति इसका लाभ उठाते हैं तो इसका जमकर विरोध किया जाएगा। इसके अलावा कस्बे में सफाई व्यवस्था रोशनी व्यवस्था आदि के बारे में अधिशासी अधिकारी को अवगत कराया इस अवसर पर भाजपा के वरिष्ठ नेता शंकर लाल खंडोलिया, पार्षद जयचंद महावर, पार्षद पवन प्रजापत, मदन दाधीच, शिव भगवान सोनी आदि उपस्थित थे। प्रिय कर कांठोस सेवा देल के अध्यक्ष लाभचंद सोनी ने नगर पालिका में लंबे समय से प्रघातक को लेकर अवगत कराया साथ ही कस्बे में बिना भेदभाव के विकास कार्य करने की बात कही इस अवसर पर पार्षद प्रतिनिधि विनोद सेनी, पार्षद ताराचंद वात्सकी भी मौजूद रहे।

चूक के ऋषिकुल ब्रह्मचर्याश्रम में पांच दिवसीय धार्मिक अनुष्ठान का समापन हुआ।

चूक । सेठ जयदयाल गोयनका की ओर से स्थापित गीताप्रेस गोरखपुर द्वारा संचालित स्वामी रामसुखदास महाराज द्वारा सिंचित स्थानीय ऋषिकुल ब्रह्मचर्याश्रम में चल रहे पांच दिवसीय धार्मिक अनुष्ठान का समापन बुधवार को बालाजी महाराज की मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा के साथ हुआ। प्रधानाचार्य डॉ.

भवानीशंकर शर्मा ने बताया कि आश्रम में बुधवार को बालाजी महाराज के नवनिर्मित मंदिर में मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा समारोह पूर्वक आयोजित की गई। इस अवसर पर पं. रवि शर्मा, महेश गौड व आश्रम के ब्रह्मचारियों ने वैदिक मंत्रोच्चार के साथ विधिवत् पूजा-अर्चना कर मूर्ति प्राण-प्रतिष्ठा

करवायी। इसके पश्चात ब्रह्मचारियों का यज्ञोपवीत संस्कार करवाकर ब्रह्म भोज का आयोजन किया गया। इस दिन आश्रम के 131 ब्रह्मचारियों सहित आचार्य व शहर के गणमान्यजन उपस्थित थे। आश्रम के व्यवस्थापक ईश्वर सिंह राठौड ने सभी का आभार व्यक्त किया।